Vorwort

Strategien haben alle. 
Den Unterschied machen die Menschen!


Als Steuerberater bin ich traditionell einer Ihrer wichtigsten Verbündeten im täglichen Unternehmerleben ... und manchmal sogar darüber hinaus! 

Dann nämlich, wenn es einmal um Wichtigeres geht, als „nur“ um perfekt aufbereitete Zahlen. Etwa um die Frage: Wer trifft Entscheidungen für Ihr Unternehmen, wenn Sie es durch Unfall, Herzinfarkt, Schlaganfall, Koma oder gar Tod vielleicht ganz plötzlich nicht mehr können? Was passiert in und mit Ihrem Betrieb, sollten Sie eine Zeit lang oder im schlimmsten Falle auch auf Dauer handlungsunfähig sein?

Mein Ziel als Steuerberater ist es, meine Mandanten bestmöglich zu unterstützen. Und dieses Buch soll einmal auf etwas andere Weise einen wichtigen Beitrag hierzu leisten. Dass es angebracht ist, belegen zum Beispiel Studien der Krankenkassen. Sie zeigen: Erschreckend wenige Unternehmen sind durch ihre Chefs auf das Szenario einer plötzlichen Handlungsunfähigkeit des Geschäftsführers vorbereitet. Leider eine Situation, die schneller eintreten kann, als viele Unternehmer denken. Und ein Szenario, das existenzielle Frage aufwirft. Nur einige davon: 

· Wer ist in diesem Falle befugt, Entscheidungen zu treffen?
· Wer darf Rechnungen freigeben und Überweisungen tätigen?
· Wer stellt sicher, dass die Mitarbeiterlöhne ausgezahlt werden? 

Dieses Buch ist ein praktischer Leitfaden, der alle Fragen rund um eine plötzliche Handlungsunfähigkeit des Unternehmers beantwortet und klar strukturierte Tipps gibt, einem solchen Szenario vorzubeugen.

Aber natürlich weiß ich: Auch das beste Ratgeberbuch ersetzt kein persönliches Gespräch. Aus diesem Grunde stehe ich Ihnen für vertiefende Informationen zu diesem Thema selbstverständlich gerne zur Verfügung. Und das übrigens auf eine sehr bewährte, traditionelle Weise: zwei Menschen, zwei Sessel, ganz viel Zeit!

„Bleiben Sie glücklich und gesund“, wünscht Ihnen 
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